
 اختر الاجابة الصحيحة : السؤال الاول

 
 ؟.للمعلومات  المحاسبه ليست نظام

  -ب                  –أ 

 

 يوجد اختلاف بين المحاسبه وامساك الدفاتر وخاصه في الوقت الحاظر ؟

  -ب                      -أ

 

 هي ؟ المحاسبه

  تحديد وقياس وتلخيص المعلومات –ب    نظام المعلومات  - أ

 . المعلومات عن الاحداث الاقتصاديه لأحدى المنشأت للأطراف المستفيده توصيل -ج

   .ماذكر جميع -د

 

 المحاسبي مقدمه لي ؟ التقارير الاداريه كمخرجات للنظام

 جميع ماذكر -والمقرضون د الملاك -ج  ادارة المشروع  -مصلحة الزكاه والدخل ب -أ

 

الابتعاد عن الحكم والتقدير الشخصي والاستناد إلى مصادر حقيقيه للمعلومات المحاسبيه 

 : فهذه الخاصيه هي,

 .القابليه للتحقق-د.   الموضوعيه-ج.                    الوقتيه-ب.                    الملائمه-أ

 

فهذه , من أجله يجب أن تؤثر المعلومات أو ترتبط بصوره مفيده بالحدث الذي صممت 

 :الخاصيه هي

لههي  -د.                    القابليههه للتحقههق-ج.               الوقتيههه-ب                   .الملائمههه-أ

 .شيئا مما سبق

 

تهدف المراجعه إلى التحقق من دقة البيانات والمعلومات المحاسبيه بغرض إبداء رأي فني 

 :الماليه محايد في مدى سلامة و عدالة القوائم

 .العباره خاطئه-ب                              .العباره صحيحه-أ

 

 :المحاسبه الادارية تعنى في المقام الأول بخدمة الأطراف الخارجيه

 . العباره خاطئه-ب.                       العباره صحيحه

 

لأغراض ربط الضريبه أو  المحاسبه التي تتناول تجميع ومعالجة المعلومات الماليه اللازمه

 :تحديد الزكاة المستحقه هي



 .محاسبة الزكاة و الضريبه-ج.        المحاسبه الإداريه-ب.           المحاسبه الماليه-أ

 
 السؤال الثاني

 

فقط يتمثل في تحديد نتيجة أعمال النشأة من  هدف واحدتسعى المحاسبة المالية إلى تحقيق 

 لزمنية المنتهية في تاريخ معين؟ربح أو خسارة عن الفترة ا

 العبارة خاطئة –العبارة صحيحة                    ب  –أ  

 

والتي منها تحديد المركز المالي  العديد من الأهدافتسعى المحاسبة المالية إلى تحقيق 

 للمنشأة في لحظة زمنية معينة؟

 العبارة خاطئة  -ب                        العبارة صحيحة-أ

 

 قياس الالتزامات على المنشأة يعني؟

 .الحقوق على المنشأة بخلاف الملاك. أ

 .الحقوق على المنشأة للملاك فقط.ب 

 .الحقوق على المنشأة للغير بخلاف الملاك بالإضافة إلى حقوق الملاك على المنشأة فقط. ج 

 .لي  شيئا مما سبق . د

 

 يعني هذا؟ قياس الموارد والممتلكات كوظيفة للنظام المحاسب

 .تحديد قيمة الموارد والممتلكات خلال فتره زمنيه معينه . أ

 .تحديد قيمة الموارد والممتلكات في لحظه زمنيه معينه . ب

 .تحديد قيمة الموارد والممتلكات في لحظه زمنيه مستقبليه. ج

 .لي  شيئا مما سبق . د

 

 نتيجة قيام المنشأة بإنتاج سلعه معينه او تأدية خدمه معينه يترتب على ذلك ؟

 .فقط( الأصول) تغيرات في تشكيلة الموارد والممتلكات  . أ

 .تغيرات في تشكيلة الالتزامات فقط.  ب

والالتزامات وفي قيمة أو مقدار ( الأصول ) تغيرات في تشكيلة الموارد والممتلكات  .ج 

 .كل منهما

 .ي  شيئاً مما سبقل. د

 



مبدأ يترتب علية تقسيم حياة منشأة إلى فترات دورية غالبهاً مها تكهون سهنه ويعلهق عليهها سهنه 

 مالية هذا المبدأ هو ؟

 .مبدأ الاستمرار أو مبدأ الاستمرارية.أ 

 .مبدأ الثبات. ب

 .مبدأ الوحدة النقدية . ج

 . لي  شيئاً مما سبق. د

 

 أي المبادئ المحاسبية التالية تؤدي إلى الاعتراف الفوري بالخسارة المتوقعة ؟

 .مبدأ المقابلة . أ 

 .مبدأ الثبات . ب 

 .الحيعة والحذر. ج 

 .لي  شيئا مما سبق . د 

 

تأتي أهمية هذا المبدأ في انهه يحقهق قابليهة القهوائم الماليهة للمقارنهة لهنف  المنشهئة عهن فتهرات 

 وهذا المبدأ هو؟ماليه مختلفة 

 .الوحدة المحاسبية. أ

 .الإفصاح التام به .ب

 .الثبات .ج

 .الحيعة والحذر. د 

 

 :ضع صح او خعأ  السؤال الثالث

 

 الدخل في لحضه زمنيه معينه لأنها تظهر نتيجة نشاط المنشاة خلال الفترة؟               ةيتم إعداد قائم

 

 تخ معين لأنها تتضمن ملخص الأصول و التزامايتم إعداد قائمه المركز المالي في تاري

 صح... التي على المنشئة في هذا التاريخ

 

أي وحده اقتصاديه تزاول نشاطا صناعيا أو تجاريا أو خدميا بهدف الاستغلال الأمثل  

 :للموارد المتاحة لها لتحقيق أهدافها  فهذا يعني 

    أةمنش/ أ

 أصول / ب

 خصوم /ج

 . شي مما سبق لا ينعبق على/ د


